



СПЕЦИАЛЬНЫЙ НОМЕР: ВТОРОЙ ВЫПУСК СПЕЦИАЛИСТА ИМО

Новости Центра Алмазова

ALMAZOV
CENTRE NEWS

www.almazovcentre.ru

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ! УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Сегодняшний день особенный, и особенный он не только для молодых врачей, покидающих стены Института медицинского образования Центра Алмазова — института, в который шесть лет назад они пришли, чтобы получить непростую и очень ответственную профессию врача. Сегодняшний день особенный и для преподавателей, все эти годы терпеливо обучавших вчерашних абитуриентов этой профессии, ведь быть врачом — это не просто на отлично знать биологию, анатомию, фармакологию и еще десятка с два не менее важных наук, это, прежде всего, умение сочувствовать, сострадать больному, ведь, как сказал Владимир Андreeевич Алмазов, сердце можно лечить только сердцем.

Скажу больше: человека может лечить только человек — внимательный, добрый, сердцем болеющий за своего пациента. В клятве Гиппократа есть такие слова: «в какой бы дом я ни вошел, я войду туда для пользы больного, будучи да-

лек от всего намеренного, неправедного и пагубного».

Да, современная медицина, включает в себя не только весь накопленный предыдущими поколениями врачей опыт, но и высокие технологии, позволяющие максимально точно поставить диагноз, и искусственный интеллект, и роботизированную технику, но никакой искусственный интеллект никогда не заменит собой врача — с его мудрым и добрым сердцем.

Кто-то из вас продолжит образование в ординатуре, а кто-то уже завтра в городской поликлинике или в качестве семейного врача начнет принимать пациентов, на практике применяя полученные в Центре Алмазова знания. Однако плох будет тот доктор, который остановится в своем профессиональном и душевном развитии, кто, каких бы высот он ни достиг, перестанет учиться — получать новые знания и осваивать передовой опыт современной медицинской науки. Жизнь — это не-

установленное движение вперед, а медицина — это и есть жизнь, призванная побеждать смерть. Студентами-первокурсниками шесть лет назад встали на этот путь, и я призываю вас идти по нему достойно и с высоко поднятой головой.

На вас, втором выпуске студентов нашего вуза, лежит особая ответственность. Престиж и репутацию учебного заведения создают не просторные лекционные залы и уютные кабинеты, пусть даже оснащенные самой современной техникой, и даже не мудрые и опытные преподаватели, а именно вы, выпускники. Так, мы помним Царскосельский лицей именно благодаря его выпускникам, впоследствии ставшим гордостью России — Горчакову, Дельвигу, Пушкину. Все они были первыми выпускниками этого учебного заведения, но, к сожалению, последующие выпускцы Царскосельского лицея оказались не столь яркими. Я же верю, что и вы, второй выпуск Центра Алмазова, и те, кто выйдут врачами из этих стен по-

сле вас, впоследствии станут славой и гордостью отечественной медицины.

Двери Центра Алмазова, ставшего вашей Alma Mater, всегда открыты для вас — это и двери ординатуры, и двери международных научных и практических симпозиумов и конференций. Напомню, что Alma Mater это «кормящая мать», которая любит и всегда ждет своих детей, готовая оказать им помощь и поддержку в любой, даже самой непростой, жизненной ситуации.

В добрый путь, дорогие выпускники, друзья и уважаемые коллеги!

Пусть полученные за годы учебы знания и практические навыки в ваших руках служат только доброму и любви, а ваш благородный труд делает людей здоровыми и счастливыми!

Евгений Владимирович Шляхто,
академик РАН,
генеральный директор
Центра Алмазова



ДОРОГИЕ НАШИ ЛЮБИМЫЕ ВЫПУСКНИКИ!

От всей души поздравляю вас с завершением важнейшего этапа в вашей жизни и прохождении основной ступени карьерного роста. Вы получили высшее образование, и не просто высшее, а медицинское — одно из самых сложных в мире. Конечно, вы смогли пройти этот шестилетний путь исключительно благодаря вашему огромному трудолюбию, невероятному терпению, разносторонним талантам, крепкой поддержке ваших близких, преподавателей кафедр и всех сотрудников Центра Алмазова. Это и их праздник тоже. Ваш курс — это второй «ребенок» Института медицинского образования. Вторые дети обычно бывают энергичнее, веселее и приворочнее первых. Так и получилось, — вы такие жизнерадостные, активные, неравнодушные и живые. Вы внесли особую

атмосферу в жизнь Центра. Благодаря вашему энтузиазму у нас появились и студенческий профком, и студенческий совет, и творческий клуб, и КВН, и совет проживающих в общежитии, и еще воплотилось множество свежих и ярких идей. Вы собрали огромное количество невероятных наград, в том числе и в спорте. Мы с вами тоже прошли путь отлаживания новых процессов, реализации ваших новых задумок. А самое главное, вы стали создавать особую студенческую среду — экосистему нашего Института. За это я вам очень благодарна. Всего шесть лет прошло с той поры, как мы поздравляли вас с поступлением, а столько всего произошло. Вам не просто было в студенчестве, ведь часть занятий пришлась на дистанционный период обучения. Но вы сумели преодолеть эти сложности, сдружились, приобрели практический опыт и даже успели нас тоже многому научить как

в процессе преподавания, так и в процессе взаимодействия. Так что примите самые искренние поздравления от вашей Alma Mater, берегите свои знания, друзей, развивайтесь дальше в медицине, ищите себя в жизни, заводите семьи, растите детей, работайте на благо людей, ваша помощь им очень нужна, ведь хороших грамотных высококвалифицированных врачей всегда не хватает. Удачи вам, здоровья, мира и счастья.

Елена Валерьевна Пармон,
к.м.н., доцент, директор Института
медицинского образования

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Быстро пролетели годы обучения в Центре Алмазова, за это время вы доказали свою целеустремленность и желание стать лучшими в своей профессии. Медицина — это образ жизни.



Она требует от вас не только глубоких знаний и навыков, но и высокой ответственности, чуткости и сострадания. Перед вами открыт новый мир, полный возможностей для роста и развития. Вы выбрали путь служения людям, сохранения их здоровья и спасения жизней. Это путь, полный трудностей и вызовов, который полон радости и удовлетворения от осознания того, что вы помогаете другим. Я уверена, что вы готовы к этому вызову и будете укреплять позиции отечественной медицины.

Не бойтесь трудностей, они сделают вас сильнее. Помните, что вы всегда можете рассчитывать на поддержку и помочь со стороны преподавателей и наставников.

Желаю вам удачи на этом пути!

Галина Александровна Кухарчик,
д.м.н., доцент,
декан лечебного факультета

СЛОВО ПРЕПОДАВАТЕЛЯМ

ГЕННАДИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ ТРУФАНОВ

Заслуженный деятель науки РФ, заведующий кафедрой лучевой диагностики и медицинской визуализации с клиникой, д.м.н., профессор



Дорогие выпускники! Поздравляю с завершением важного этапа — вы стали врачами! От лица кафедры лучевой диагностики хочу напомнить, что пациент — это не только снимок, симптом или синдром, это целая личность и целый мир.

Пусть ваша профессиональная интуиция будет точной, как КТ, а решения — выверенными, как МРТ. Помните: вы — опора будущей медицины. Удачи вам, коллеги!

МКРТИЧ СЕМЕНОВИЧ МОСОЯН

Заведующий кафедрой урологии с курсом роботической хирургии с клиникой, д.м.н.



Дорогие выпускники Центра Алмазова-2025!

Сердечно поздравляю с завершением этапа, который стал фундаментом вашего профессионального пути. Вы получили знания в стенах национального центра, где инновации встречаются с академическими традициями, а ответственность за жизнь пациента и персонализированный подход становятся главными принципами. Ваш диплом — символ доверия. Вы учились у лучших, осваивали технологии мирового уровня, видели, как наука превращается в спасение. Несите это наследие достойно: в каждом решении будьте экспертами, но не забывайте, что за диагнозом — человек. Не бойтесь сложных случаев: они закаляют мастерство.

Современная медицина динамична — учитесь всегда. Доверяйте данным, но цените индивидуальность пациента. Сохраняйте благодарность тем, кто верил в вас: педагогам, семье, коллегам.

Идите с уверенностью к новым горизонтам медицины:

ваш потенциал безграничен. Пусть ваш путь освещает любовь к профессии, а ваши достижения станут частью истории Центра Алмазова.

В добный путь, коллеги, — к вызовам, открытиям и спасенным жизням!

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА САЛОГУБ

Профессор кафедры факультетской терапии с клиникой, д.м.н., доцент



Уважаемые выпускники!

Сегодня, получив в руки диплом, к которому вы шли долгих шесть лет, вы наверняка думаете, что уже стали настоящими врачами. Но на самом деле ваш путь в практической медицине, в оказании помощи людям только начинается. Да, это тоже будет тяжело, трудно и это дорога на всю жизнь. Но наградами станут не просто оценки в зачетке, а благодарные глаза ваших пациентов. И это того стоит.

Я верю, что, пройдя обучение в Центре Алмазова, вы сможете применить все те знания, которые я и мои коллеги так упорно пытались в вас заложить.

Главное — никогда не забывайте клятву Гиппократа, верьте в себя и не теряйте чувство юмора — иногда только оно может все спасти.

ЭДВАРД РОБЕРТОВИЧ БЕРНГАРДТ

Доцент кафедры пропедевтики внутренних болезней с клиникой, к.м.н., доцент



Дорогие выпускники... дорогие ребята!

Еще один перевал вашей жизни вы преодолели! Но и впереди дороги ничуть не легче и богатые на сюрпризы! Хочу вам пожелать идти по ним и с легкостью преодолевать все трудности, достигая новых вершин! Не бойтесь экспериментировать и ошибаться, но не наступайте на одни и те же грабли! Открывайте «новые двери» и не бойтесь в них заглядывать! Растите дальше!

Становитесь высококлассными специалистами! Не забывайте, что вы — алмазовцы. Будьте самыми лучшими, самыми удачливыми, а главное — добрыми, открытыми, отзывчивыми ЛЮДЬМИ! В добный путь!

ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА КУЗНЕЦОВА

Доцент кафедры акушерства и гинекологии с клиникой, к.м.н.



Дорогие выпускники, будущие Пироговы, Боткины, Снегиревы! Поздравляю вас с окончанием обучения и началом нового жизненного этапа! Вы сделали важный шаг, получив профессию, которая требует не только знаний, но и высокой ответственности, сострадания и любви к людям. Желаю вам всегда оставаться человечными и не забывать о том, что в медицине самое главное — это пациент, его здоровье и благополучие. Пусть ваши ночные дежурства будут спокойными, утренние конференции — короткими, кофе — горячим, начальство — благосклонным. Пусть диагнозы будут верными, а коллеги — отзывчивыми. И, конечно же, пусть вас всегда на работе и дома окружают люди, которые в вас верят, поддерживают и ценят. Мы дали вам крылья — летите, продолжайте учиться и будьте счастливы!

СВЕТЛАНА ГЕРМАНОВНА КОНОВАЛОВА

Доцент кафедры клеточной биологии и гистологии, к.б.н., доцент



Дорогие выпускники!

Для меня вы действительно дорогие, потому что это мой первый выпуск студентов Института медицинского образования Центра Алмазова. Мы вместе начали путь в медицину с изучения сложных предметов, таких как анатомия и гистология. Полтора года прошли практически незаметно, после чего вы шагнули в мир клинических наук. Надеюсь, что время, проведенное на кафедре

анатомии человека, не прошло для вас даром.

Поздравляю вас с завершением обучения, но и с продолжением обучения! Ведь настоящий врач учится всю жизнь. А у вас еще впереди ординатура, а у некоторых и аспирантура, а в дальнейшем, может быть, и докторантура.

Желаю вам не переставать мечтать, не переставать стремиться к цели, дерзать, но при этом не потерять человечности и сострадания к людям.

Удачи! Люблю вас! Вы большие молодцы!

СОФЬЯ ЕВГЕНЬЕВНА ЛАПШИНА

Заведующая учебной частью кафедры факультетской хирургии с клиникой



Дорогие выпускники!

От всей кафедры факультетской хирургии с клиникой поздравляю вас с окончанием важного этапа — вы стали не просто дипломированными специалистами, вы вступаете на путь, где каждое ваше решение и действие могут изменить чью-то жизнь. Как хирург я знаю, сколько ответственности, мужества и человечности требует наша профессия.

Помните: знания — это фундамент, но настоящее мастерство приходит с практикой, терпением и постоянным стремлением стать лучше. Не бойтесь ошибок и учитесь на них. Не теряйте сострадания, даже в самые трудные часы. Не забывайте, что за каждым диагнозом — человек, которому вы можете подарить надежду и здоровье.

Ваша профессия — это честь. Пусть каждый ваш шаг в профессии будет осознанным, каждое решение — взвешенным.

Удачи, коллеги!

ЭЛЬЧИН ГАХРАМАНОВИЧ ВЕРДИЕВ

Доцент кафедры общей хирургии, к.м.н.



Дорогие выпускники!

От всей души поздравляю вас с этим важным и знаменатель-

ным событием — окончанием медицинского вуза. Вы выбрали благородную и ответственную профессию — дарить людям здоровье и спасать жизни.

Помните, что медицина — это не просто наука, а призвание, требующее не только глубоких знаний, но и чуткого сердца, готовности к постоянному развитию и самосовершенствованию.

Сегодня перед вами открываются широкие возможности. Современное здравоохранение стремительно развивается, ведутся инновационные технологии, появляются новые методы лечения.

Желаю вам не останавливаться на достигнутом, постоянно учиться и совершенствоваться, быть профессионалами своего дела и настоящими людьми в белых халатах. Пусть ваша работа приносит вам удовлетворение и радость от возможностей помогать людям.

Вперед, к новым вершинам профессионального мастерства и личного роста!

Удачи вам в вашей благородной миссии!

ИВАН КОНСТАНТИНОВИЧ ТЕРНОВЫХ

Ассистент кафедры неврологии с клиникой



Дорогие выпускники!

Откровенно говоря, я завидую вам чистой, белой завистью, ведь как бы я хотел вновь оказаться на вашем месте, снова ощутить дух беззаботного студенчества, услышать смех одногруппников, снова пережить любовь 3 курса...

От лица кафедры неврологии с клиникой и себя лично желаю вам больших достижений и счастья, любви, достатка, творческих успехов и уверенных планов на будущее, чтобы ваш мир был полон разных событий, путешествий, уникальных моментов!

Надеюсь, мы научили вас думать, анализировать, принимать правильные решения. Конечно, мы будем часто видеться, ведь медицина очень быстро развивается, — и вы обязательно будете посещать наши конференции!

Помните, что без поражений нет побед. Никогда не произносите фразу «Лучше бы я учился на миллиардера». Помните — мудр не тот, кто знает многое, а тот, кто знает нужное. Не бойтесь быть собой! Всегда помните, что вас искренне любили и желали вам только добра!)

Всем сердцем ваш, Иван Константинович! В добный путь!

СЛОВО ВЫПУСКНИКАМ

ЕЛИЗАВЕТА ВЛАДИМИРОВНА ЛАНСКАЯ

Староста 604 группы,
председатель
Студенческого совета ИМО
(2021-2025 гг.), заместитель
председателя Совета
обучающихся и молодых
ученых (2023 г.-н. в.)



Оглядываясь назад, я твердо могу сказать, что эти шесть лет были не просто учебой — это была настоящая школа жизни и профессионального становления.

Четыре года руководства Студенческим советом стали для меня бесценными. Каждая встреча со студентами, каждое взаимодействие с профессорско-преподавательским составом и администрацией Центра Алмазова учили меня главному: как находить общий язык с разными людьми и вместе создавать комфортную среду для всех.

Невозможно не отметить СОМУ, мою вторую семью, которая всегда поддержит, поймет и вдохновит. АММФ, АСНО, волонтерское движение «Только сердцем» — это не просто наименования и аббревиатуры, за ними стоят надежные друзья и коллеги, сотни часов работы и невероятный опыт.

Спасибо моим одногруппникам — лучшей команде, которая терпела мою роль старосты на протяжении шести лет! Ваша поддержка, шутки в перерывах между парами и готовность помочь в любое время стали тем, без чего эти годы были бы совсем другими.

Центр Алмазова дал мне не просто образование — он подарил бесценный опыт, настоящих друзей и осознание своего призыва. Впереди — новая глава, но фундамент, заложенный на лечебном факультете, останется со мной навсегда!

АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ СЕРГЕЕВ

Староста курса
(2019-2025 гг.)



Быть старостой — это не про власть или звание, а про постоянную вовлеченность и готов-

ность решать чужие проблемы. За шесть лет на этой должности я понял главное: староста — это человек, который первым получает все вопросы и последним — благодарность.

Надо быть на связи с однокурсниками, преподавателями, деканатом и при этом не сгореть. Никаких особых привилегий, зато куча мелких задач: от организации дистанционного обучения до объяснений, почему на лекции так мало людей.

Иногда приходится просто слушать.

Иногда — решать конфликт между студентом и преподавателем.

Иногда — просить, напоминать, договариваться, быть посредником.

Самое сложное — оставаться спокойным, когда все на нервах.

Самое полезное — учиться общаться с разными людьми и держать порядок там, где легко возникает хаос.

За это время я научился быть терпеливее, четче формулировать мысли и не бояться брать на себя ответственность. Это навык, который в медицине точно пригодится.

Староста — это не должность, а привычка быть включенным в общее дело. Если умеешь слушать, не боишься ответственности и не теряешь чувство юмора — справишься. А главное — понимаешь, что твоя работа имеет значение, даже если ее не всегда замечают.

Не бойтесь быть старостами! Да, это сложно, иногда мучительно, но всегда интересно. Желаю всем будущим и настоящим старостам терпения и любви к людям.

Удачи, коллеги!

АННА СЕРГЕЕВНА КОРНЕЕНКО

Основатель КВН «Лига ИМО», председатель
культурно-массового
комитета ППО обучающихся
Центра Алмазова



Мое студенчество целиком и полностью связано с внеучебной деятельностью ИМО Центра Алмазова.

На 1-м курсе я вступила в профактив, на 2-м курсе — участвовала в развитии Студклуба, куда безнаказанно привлекала всех талантливых студентов и где начала знакомство с организацией праздников. Как итог, к концу 6-го курса за моими плечами уже более 50 проведенных мероприятий и 2 года стажа редактором тг-канала «ИМОте-

ка». Однако главным достижением и самой большой любовью я считаю КВН «Лига ИМО»!

В 2022 году ко мне обратился Алексей Колбасов с предложением сделать игру КВН в кампусе «Солнечное», но мы приняли решение охватить всех студентов. Потом всё как в тумане: положение, сбор команд, репетиции, подготовка мероприятия и наконец игра. Маленькая, немного нелепая, не самая смешная, но наша первая игра, сделанная студентами для всех, кто связан с ИМО.

А дальше — лучше, масштабнее и смешнее! Сегодня КВН — это площадка для диалога между поколениями и структурами ИМО. А также самое долгожданное мероприятие в семестре! Наши команды показывают высокий уровень на межвузовских и городских играх, а группы поддержки вызывают у других зависть.

Я счастлива быть частью истории развития ИМО и хочу поблагодарить всех, кто делал и продолжает делать студенчество ярким и запоминающимся!

НИКИТА АЛЕКСЕЕВИЧ ЧЕРЕПКОВ

Председатель профсоюзной
организации обучающихся
Центра Алмазова (2022 г.-н. в.)



Когда в 2022 году я возглавил Профком обучающихся, передо мной стояла простая, но важная цель — сделать жизнь в Центре Алмазова не просто учебой, а пространством, где каждый чувствует себя частью большой семьи. И сегодня, оглядываясь назад, я вижу, как много удалось воплотить в жизнь.

Наша команда — это талантливые, увлеченные и преданные своему делу люди. Вместе мы не просто организуем мероприятия, а создаем традиции, которые остаются в памяти: народные гуляния на Масленицу, наполненные волшебством новогодние праздники и балы, фееричные игры КВН «Лига ИМО».

Но для меня важны не только праздники. Мы организовали спортивный клуб с множеством направлений для здорового образа жизни, запустили благотворительные акции, поддерживаем приюты для животных, поздравляем ветеранов в День Победы. А еще — создали День семьи Центра Алмазова, где студенты, сотрудники и их близкие вместе участвуют в квизах, мастер-классах и спортивных турнирах.

В декабре 2023 года мы подписали трехстороннее соглашение между профсоюзами

сотрудников, обучающихся и администрацией Центра — это укрепило наши позиции в защите интересов коллектива.

Центр Алмазова — это не просто место учебы.

Это люди, которые вдохновляют.

Это события, которые объединяют.

Это традиции, которые остаются.

И я благодарен, что могу быть частью этого!

КСЕНИЯ АЛЕКСЕЕВНА КОЧНЕВА

Заместитель председателя
профсоюзной организации
обучающихся Центра
Алмазова



Когда три года назад я пришла в Профком, даже не представляла, как изменится моя жизнь и жизнь нашего Центра. Для меня организация мероприятий — это не просто работа, а возможность создавать ту самую атмосферу тепла и единства, которая делает нас одной большой семьей.

Самые ценные моменты за эти годы:

— превращение Дня семьи в главный праздник Центра Алмазова — от первых эскизов до грандиозного воплощения;

— создание медиа-отдела Профкома, который теперь не просто информирует, а вдохновляет весь институт своими историями;

— особенная радость — видеть горящие глаза девочек на моих фитнес-тренировках, где мы заряжаемся энергией и хорошим настроением.

Самое трепетное для меня — это благотворительные проекты. Каждая поездка к ветеранам, каждая собранная вещь для приюта бездомных животных, каждая помошь тем, кто в ней нуждается, — это частичка души.

Особенно трогательно, когда после мероприятий ко мне подходят и говорят: «Спасибо, это было незабываемо!» или «Мы чувствовали, что вы делали это с душой». Для меня это и есть главная награда — знать, что наши старания делают чью-то жизнь ярче и теплее.

Благодарю всех, кто был со мной эти годы: моих незаменимых коллег по Профкуму, мудрое руководство Центра Алмазова, каждого, кто участвовал в мероприятиях и благотворительных акциях.

Вместе мы не просто проводим события — мы создаем историю, наполненную добром и смыслом!

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ СТУДЕНТ ВЫПУСКА 2025»

В 2025 году ИМО Центра Алмазова на торжественной церемонии награждения лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга представит ЕКАТЕРИНА АНДРЕЕВНА ЛИЙВ.

Еще на первом курсе Екатерина стала активно пользоваться всеми возможностями, предоставляемыми Центром Алмазова для студентов.

Начав со студенческого научного общества кафедры детских болезней ИМО, она стала членом еще нескольких клубов и в настоящий момент является секретарем СНК «Инфекционные болезни».

Принесла в копилку ИМО шесть золотых (из них две в личном первенстве), три серебряные и одну бронзовую медали на олимпиадах по анатомии, педиатрии, терапии, практическим наукам и экстренной медицинской помощи.

Была докладчиком на 6 научных конференциях.

У Екатерины один из самых больших рабочих стажей среди студентов — 4 года лаборантом кафедры инфекционных болезней, 3 года медсестрой в отделении детской сердечно-сосудистой хирургии и 3 года в образовательном проекте Российского кардиологического общества «Музей здоровья».

При этом Катя еще участник волонтерской организации Центра Алмазова «Только сердцем» и один из организаторов АММФ.

«Я не хочу быть врачом одного органа, даже в рамках будущей специальности (терапевтического направления), хочу быть универсальной, уметь работать в экстренных и нестандартных ситуациях. Этому меня научила работа в клинике, потому что только там есть настоящая ответственность и реальные вызовы».



ЯРКИЕ МОМЕНТЫ

АЛЕКСЕЙ КОЛБАСОВ

Председатель Совета проживающих студентеского кампуса «Солнечный» (2021-2025 гг.)



Когда я впервые переступил порог кампуса «Солнечный» 6 лет назад, даже не представляя, насколько важной частью моей студенческой жизни станет работа в Совете проживающих.

Началось все с обычного собрания на третьем этаже. Помню, как мы, третьекурсники, сидели на кухне с кружками чая и обсуждали, что можно улучшить в нашем кампусе. Тогда и родилась идея создать настоящую систему студенческого самоуправления.

Самым сложным, но и самым полезным для меня лично стало взаимодействие с другими органами студенческого самоуправления и администрацией ИМО Центра Алмазова. Мы научились грамотно формулировать проблемы, подкреплять их фактами и находить компромиссные решения. Эти навыки ведения переговоров неожиданно пригодились мне во время практики в клинике, когда нужно было согласовывать графики дежурств с коллегами.

Совмещать общественную деятельность с учебой на лечебном факультете — непросто. Помню, как после практики в больнице бежал на собрание Совета, а после него — на пары. Но именно эта насыщенность научила меня ценить время и распределять силы.

Кампус «Солнечный» стал для многих из нас настоящим домом. Здесь мы не только научились жить самостоятельно, но и нашли друзей.

Уверен, что новый состав Совета продолжит наши начинания и сделает жизнь в кампусе еще комфортнее и интереснее!

ЕКАТЕРИНА КИЯНОВА-ЧАРСКАЯ

Участник олимпиад по терапии и экстренной медицине, капитан олимпиадной команды ИМО Центра Алмазова по кардиологии «СилденаFEEL»

По-моему, самое крутое в студенческой жизни — это шанс попробовать себя в разных направлениях медицины и заодно посмотреть новые города. В этом году, например, мы ездили на олимпиады по экстренной медицине в Москву и Благовещенск, а еще участвовали у нас в городе в олимпиадах по терапии и кардиологии. После самих соревнований было много свободного времени — успели и погулять, и город посмотреть, и с ребятами из других вузов пообщаться, и часто от «афтерпати» остается даже больше впечатлений, чем от самих олимпиад.

ДАРЬЯ ШУЛЬГА

Автор гимна «Теперь ты алмазовец»

Как родился гимн алмазовцев: история песни, которая объединила студентов

Меня зовут Даша Шульга, и я выпускница 2025 года. Я не только смогла получить диплом врача в стенах нашего института, но и оставила после себя творческий след в истории Центра Алмазова — гимн студентов, который знает и любит каждый алмазовец.

Всё началось в 2019 году, на первом курсе. Перед первым субботником в общежитии я за одну ночь написала песню, посвященную студенческой жизни, учебе и духу Алмазовского центра.

Изначально это были просто строчки припева, набросанные в порыве вдохновения после получения приказа о зачислении на первый курс, но благодаря поддержке тогдашней соседки по общежитию Маши песня обрела законченный вид.

Если бы не она, вряд ли бы я вообще дописала тот вариант. Маша услышала первые строчки и сказала: «Это же будущий гимн! Обязательно допиши его!»

Так из ночного творческого порыва родилась песня, которая позже стала официальным гимном студентов Центра Алмазова. Ее подхватили на мероприятиях, в общежитии, на посвящениях — она объединила алмазовцев разных курсов.



Сегодня я выпускаюсь, но моя песня остается, чему я безумно рада. И, возможно, новые первокурсники, напевая знакомые строчки, даже не догадываются, что гимн когда-то родился в стенах их общежития — за одну ночь, благодаря дружбе и вдохновению.

САБИНА МУСАЕВА

Основатель студенческого спортивного клуба «Феникс»

Я с теплом вспоминаю то время, когда мне удалось создать команду по боулингу в нашем институте: мы ездили на тренировки, была возможность пригласить профессиональных спортсменов позаниматься с нами, и уже вскоре из ребят, которые не знали, как держать шар, мы стали командой, не раз стоявшей на первом месте пьедестала студенческих соревнований.



Затем я создала направление «Бильярд», а затем и киберспорт — и всё закрутилось.

Когда мне предложили стать руководителем ССК, у нас уже было несколько направлений и страничка во «ВКонтакте», где, хоть и нерегулярно, но освещались различные события. Работы предстояло много.

За всё это время я официально зарегистрировала наш ССК, и мы проголосовали за название «Феникс». Я полностью переоформила группу, нарисовала новый логотип, писала посты, составляла заявки на соревнования, всегда старалась поддерживать инициативу студентов — и у нас появилось много замечательных направлений, у каждого из которых свой руководитель.

Сейчас руководителем ССК я больше не являюсь, но очень надеюсь, что мой маленький вклад в развитие спорта в Центре Алмазова станет шагом на пути к большой череде спортивных побед!

АННА ТРЕЗВОВА

Одна из основателей КВН «Лига ИМО»

С момента перевода на второй курс в Центре Алмазова я занималась внеучебной деятельностью: танцы, организация мероприятий и многое другое.

ИМО — «молодой» вуз, поэтому многое делалось с нуля, но в этом и заключался полет творчества и фантазии.



Одним из таких мероприятий стал КВН. Я очень люблю смех и улыбки людей, поэтому и занимаюсь его организацией. Наши игры растут: прибавляются зрители и появляются постоянные болельщики. Организаторы и игроки уже стали одной дружной «семьей», которая всегда готова радовать новыми шутками и выступлениями.

ОТКРЫТЫ ВСЕ ПУТИ



В планах поступить в ординатуру, но со специальностью я всё еще не определилась, скорее всего, буду рассматривать терапию.

Евгения Андреевна Банова, врач-терапевт поликлиники 67

В прошлом году мне посчастливилось успешно завершить обучение в специалитете Института медицин-

ского образования, что стало возможным благодаря неоценимому вкладу наших невероятных преподавателей и профессоров.

Благодаря полученным знаниям, активному участию в общественной жизни нашего института и научной деятельности, которая стала возможной на базе Центра, я получила уникальный шанс продолжить свое образование в ординатуре.

Помимо практической работы, я продолжаю активно заниматься и научной. Особое внимание я уделяю поддержке и развитию научного сообщества среди студентов через Алмазовское студенческое научное общество.

Я искренне благодарна за предоставленные мне возможности и поддержку, которые позволяют мне дви-



гаться вперед и стараться внести свой вклад в развитие как нашего Центра, так и медицинской сферы в целом.

Анна Александровна Ходот, ординатор по направлению «терапия» (кафедры факультетской терапии с клиникой), председатель Алмазовского студенческого научного общества, старший лаборант кафедры факультетской терапии с клиникой